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Απονομή τιμητικού βραβείου στον υπουργό 
Άμυνας της Σερβίας από τον Επίσκοπο Όσιγεκ 
και Μπάρανιας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Ο Επίσκοπος Όσιγεκ και Μπάρανιας κ. Χερουβείμ υποδέχθηκε 
τον Μίλος Βούτσεβιτς, υπουργό Άμυνας και Αντιπρόεδρο της 
Κυβέρνησης της Σερβίας στην Ιερά Μονή Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου στο Dalj Planina, γνωστή και ως Μονή Vodica, στον 
δήμο Erdut στην Ανατολική Σλαβονία της Δημοκρατίας της 
Κροατίας.

Στην Θεία Λειτουργία, στις 12 Ιουλίου, συμμετείχαν ο Μίλος Βούτσεβιτς, ο  
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Aleksandar Nakić, Γενικός Πρόξενος της Δημοκρατίας της Σερβίας στο Βούκοβαρ, 
ο Milan Đurić, Δήμαρχος της πόλης Νόβι Σαντ, η Dragana Jeckov, αντιπρόεδρος 
του κόμματος SDSS και κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος, ο Vojislav Stanimirović, 
πρόεδρος της Γενικής Συνέλευσης του SDSS, ο Dejan Drakulić, πρόεδρος της ZVO, 
η Danica Stanisavljević, σύμβουλος του Αντιπροέδρου της κυβέρνησης της 
Δημοκρατίας της Σερβίας, ο Nemanja Starović, Υφυπουργός Άμυνας,  σύμβουλοι 
του Υπουργού Άμυνας.

Ο Επίσκοπος κ. Χερουβείμ εκφώνησε θεόπνευστο κήρυγμα και στη συνέχεια τίμησε 
τον κ. Βούτσεβιτς με το ανώτατο βραβείο της Επισκοπής, το οποίο είναι το Τάγμα 
του Αγίου Στεφάνου Στιλιάνοβιτς που είναι Άγιος της εν Σερβία Ορθοδόξου 
Εκκλησίας. Σημειώνετια ότι στις 12 Ιουλίου η Εκκλησία της Σερβίας τιμά τους 
Αγίους Αποστόλους Πέτρο και Παύλο, με το παλαιό εορτολόγιο.



«Οι μεγάλοι απόστολοι της Εκκλησίας του Θεού έλεγαν ότι η ψυχή του ανθρώπου 
γαληνεύει όταν τρέφεται καθημερινά με αγάπη, καλοσύνη, και όταν δείχνει 
ελεημοσύνη. Σήμερα, οι άγιοι απόστολοι Πέτρος και Παύλος μας υποδεικνύουν 
αυτές τις αξίες. Η αγάπη τους για τον Κύριο ήταν μεγάλη και η πίστη τους 
φλογερή. Αυτοί οι άγιοι απόστολοι, που ήταν άνθρωποι σαν εμάς, με τη δύναμη του 
Χριστού κατέκτησαν τον κόσμο», υπογράμμισε το κήρυγμά του και πρόσθεσε:

«Εναπόκειται στον άνθρωπο, ως λογικό ον, να συνειδητοποιήσει τον στόχο και το 
νόημα της ζωής, και ταυτόχρονα να πολλαπλασιάσει τα χαρίσματα που του έχουν 
δοθεί». 

«Αυτοί οι Απόστολοι είναι μάρτυρες του Ευαγγελίου και έχουν περάσει από πολλές 
διαφορετικές αλλά και παρόμοιες εμπειρίες και δοκιμασίες. Γι’ αυτό αυτή η 
εμπειρία της πίστης και της αγάπης είναι βαθιά ενσωματωμένη σε ολόκληρη τη 
Χριστιανική μας ύπαρξη, που είναι ένας σίγουρος δρόμος προς το γαλήνιο λιμάνι 
της αιώνιας ζωής και της σωτηρίας, σε μια αιώνια αγκαλιά με τον Κύριό μας Ιησού 
Χριστό», επεσήμανε. 

«Αγαπητέ αδελφέ εν Χριστώ Βούτσεβιτς, για τη θυσιαστική και ανιδιοτελή αγάπη 
που έδειξες με αμέτρητους τρόπους για την Εκκλησία μας σε αυτό το μέρος της 
Δημοκρατίας της Κροατίας και πέρα ​​από αυτήν, σου απονέμουμε αυτό το 
βραβείο.Έχετε κάνει πολλά για την κοινότητά μας στο Βούκοβαρ, μας βοηθήσατε 



πολύ με την αναστήλωση του καθεδρικού ναού στο Dalje και σε πολλές άλλες 
περιπτώσεις δείξατε μεγάλη αδελφική αγάπη για την Επισκοπή», κατέληξε.

Από τη μεριά του, ο υπουργός Άμυνας ανέφερε: «Πιστεύω ότι θα συνεχίσουμε να 
εργαζόμαστε μαζί, με όλους εσάς, για τη διατήρηση της εθνικής, πολιτιστικής και 
πολιτικής μας ταυτότητας, που είναι ανθρώπινο και φυσικό δικαίωμα κάθε έθνους 
και κάθε ατόμου, διατηρώντας τα ατομικά και συλλογικά δικαιώματα».

Ακόμη, στην ομιλία του χαρακτήρισε τον Πανιερώτατο «πυλώνας ενότητας», και 
τόνισε τη σημασία  του «να είμαστε ενωμένοι, να σεβόμαστε τη Δημοκρατία της 
Κροατίας και φυσικά να αγαπάμε τη Σερβία. Σας συγχαίρω όλους για αυτή τη 
μεγάλη γιορτή και ελπίζω να είμαι αντάξιος αυτής της αναγνώρισης».
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